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　2月になりました。2月と言えば、節分に、なんといってもバレンタインデーですね。みんなが1日中そわそわする日になるんじゃないでしょうか。今は、逆チョコも流行っているので、どっちがどっちというわけではないと思いますが、1年に1回こういうイベントがあることは、良い刺激になりますね。　3年生は、もうほとんど登校日がなくなるので、寂しくなりますね。就職する人、進学する人、それぞれの道で頑張ってほしいと思います。
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　前回のマッチ棒クイズがとても簡単と言われたので、今回は難しくしてみました。挑戦してみてください！！！
右を向いている金魚がいます。マッチ棒を３つ動かして左を向かしてください。

答えがわかった人は相談室まで！！先着で何かいいものがもらえるかもしれないですよ♪

　今回は、あまり元気がでない時、辛いことがあった時などに、ふわっと気持ちがかるくなるような、そんな魔法の言葉を紹介したいと思います。

　筆談ホステスとして有名な、斉藤里恵さんのことを知っていますか？斉藤里恵さんは、耳が全く聞こえません。そのため、店でホステスとして接客する時は、いつもメモを使って筆談をしてお客さんと話します。その中で、いろいろな言葉を使って、お客さんを癒すそうです。ぼくはこの方が好きで、本も持っています。その中でも、お気に入りの言葉を紹介したいと思います。漢字に注目してください。
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◯◯高等学校


スクールカウンセラーだより


　　　年２月　Ｎｏ．


発行者：








こころがかるくなる言葉





難題の無い人生は、「無難」な人生。難題のある人生は「有難い」人生。





私は、木曜日の１３：００～１７：００に学校に来ます。直接、保健室の先生や担任の先生、SCに言ってください。相談室で他の生徒が話をしている時でも、相談中の札がかかっていなければ、声をかけてもらって大丈夫です。








隣に誰かいるだけで、「憂い」は「優しさ」に変わります。








花は、その花びらの全てを失って果実を見いだす。








私は、木曜日の１３：００～１７：００に学校に来ます。以前は、ポストを保健室前に設置していたのですが、都合により、今は置いていません。直接、保健室の先生や担任の先生、坂崎に言ってください。相談室で他の生徒が話をしている時でも、相談中の札がかかっていなければ、声をかけてもらって大丈夫です。








